


Pilih jawapan yang sesuai
untuk soalan yang diberikan.

1. (a) Rajah di bawah menunjukkan sekeping kad nombor.
843 904 |

Apakah nilai tempat bagi digit yang bergaris?

(b) Tulis 'Dua ratus tiga ribu seratus lima dalam angka.

2. Rajah di bawah menunjukkan beberapa keping kad nombor.
1L 7J{o]{3 ][2][9]
(a) Senaraikan semua nombor perdana daripada kad di atas.

l J

(b) Bentukkan satu nombor é digit terkecil daripada kad di atas.

[ ]

(c) Bundarkan jawapan di (b) kepada ribu yang terdekat.

[ ]

3. Rajah di bawah menunjukkan satu urutan nombor.

P |, 309900/, 309800/, @ |, 309600

(a) Apakah nilai P dan Q 2

P = ] Q= | J
(b) Nyatakan pola nombor bagi urutan nombor itu.

[ ]

(c) [ | dibundarkan kepada ribu yang terdekat
menjadi 725 000.

(d) [ ] dibundarkan kepada ratus ribu yang
dekat menjadi 200 000.
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